



济南舜泰广场结束12天封闭管理,其间物业团队逆行守护近千员工 24小时连轴转,一天跑400趟运送物资

5月4日晚9点,自4月23日开始封闭管理的济南舜泰广场7栋楼中,除9号、11号楼的底商以外都迎来解封。封闭管理了12天,在夜色中走出写字楼的上班族纷纷向等待在出口处的“大白”们道谢。这些“大白”是舜泰广场的物业人员,来自诚信行物业管理集团佰川产融(山东)舜泰广场项目。

记者 赵夏晔 王皇

29人的逆行之路

4月23日,舜泰广场9号楼北楼出现在3例阳性感染者的行程轨迹中。舜泰广场十多栋12层、33层不等的写字楼中,入驻了众多高新企业,楼宇之间还有少量配套的商业满足就餐、购物需求。9号楼在整个写字楼群的西北角。

按照防疫要求,舜泰广场9、10、11号楼底商划为封控区,舜泰广场其他区域划为管控区。舜泰广场需要封锁所有出入口,封闭当日所有人员不出不进,只设一个可运送物资保障生活的卡口,保留最基本的保障生活的服务人员。物业需要第一时间封闭7栋楼宇的出入口、封锁舜泰广场的所有出入口、全面消杀、禁止在楼人员出入、转移9号楼的密接和次密接,并在舜泰广场外围设置路障封闭交通。

正值周末,再加上部分人被管控或封控在居住小区,服务于舜泰广场的诚信行物业管理集团佰川产融(山东)舜泰广场项目,整个园区只有不到100人能在场工作。

封控和管控状态下,消杀次数增加,楼内人员足不出楼层,生活物资需要送上楼,生活保障的压力更大,在岗的物业人员远远不够。

考虑到人手紧张等情况,诚信行物业总部立刻召集各职能部门奔赴抗疫“前线”。一个29人的团队很快组建起来,多是公司后勤人员,他们逆行进入封控、管控区,保障被封闭人员的正常生活。

诚信行物业管理集团品牌总监苗龙是其中一员,5月4日,她已在舜泰广场项目封闭12天,她还记得4月23日接到通知时的情况。

“总部接到封控信息后,一个半小时,我们的5位管理人员就进入舜泰广场,开始商讨封闭、消杀、生活保障方案等,从总部调派的其他24名同事陆续进入项目开始分工。”苗龙说,加上项目当日被封闭的员工,共有160名左右的物业人员保障近千人的日常生活。

进入舜泰广场的29名总部工作人员中,有17位家中有孩子,他们的孩子中,最大的正备战高考,最小的只有两岁。29人中,80后超过一半。苗龙安慰大家:“我们年轻,我们也有力量。”

一天跑400趟运送物资 累到哭鼻子也要坚持

进入舜泰广场后,苗龙和她的同事们开始了24小时连轴转的工作状态。由于被封闭的人员多数集中在6号楼,所有楼宇的一日三餐、楼内人员买的外卖和生活用品等,输送卡口就设在6号楼附近。

济南社区筛查发现1例阳性,为省外入济人员

今后“亮黄牌”“带星码”严禁乘公交

记者 于悦 夏侯凤超 于泊升

5月5日下午,记者从济南市疫情防控新闻发布会上了解到,从5日开始,济南对进入各类场所和参加聚集性活动的人员,全部进行核酸检测证明查验。

5月4日0时至24时,全市报告新增本土确诊病例1例(轻型)、本土无症状感染者13例,目前均在山东省公共卫生临床中心接受治疗和医学观察,病情稳

定。全市本土确诊病例出院1例、本土无症状感染者解除医学观察10例。

新增14例本土阳性感染者中,济南高新区集中隔离点检测发现13例;天桥区社区筛查发现1例,为省外入济人员。5月4日0时至24时,全市封控区降级管控11个,解除管控区80个、防范区2个、采取社会面临时管控措施的区域2个。

另外,5月5日,记者从济南公交公



5月4日晚9点左右,舜泰广场解封,封闭了12天的上班族走出园区。

□讲述

封闭的日子里,有困难更有温暖

记者 陈晨

位于济南市高新区经十路附近的舜泰广场自4月23日下午起开始封闭,5月4日晚上,大部分写字楼得以解封。这12天,对所有被封在公司的人来说,都是一次难忘的经历。

他把充气床垫送给女同事用

5月4日晚8点左右,王先生在微信群里看到解封通知,长舒了一口气,此时他已在公司待了整整12天。与王先生一同被封在公司的女同事,看到消息的第一时间就收拾好东西离开了。王先生理解女同事那种迫不及待回家的心情,“她这十几天就穿着一身衣服,也没法洗澡。”

王先生就职于舜泰广场10号楼一家外贸公司,公司规模不大,共有5名员工。4月23日这天是周六,王先生跟另一名同事来到公司加班。下午,父亲告诉王先生,听说舜泰广场9号楼被封了。

“我想下去看看,刚到一楼,就发现大门被封了。”王先生是个凡事都做好最坏打算的人,“我平时就喜欢囤东西,被封前几天还特地买了一张气垫床。”王先生在办公室常备洗漱用品及泡面等,足够应付几天。

被封闭在公司,吃饭可以点外卖或从物业处订餐,但睡觉是个难题。王先生说,公司有3间办公室,他跟同事一人用一间。但办公室里没有床或沙发,为了照顾女同事,王先生把自己提前备好的充气床垫给对方使用,自己则用一些纸板搭了一个简易床垫。一起被封12天,王先生总能在毫无准备的女同事需要东西时,提供给她,“她说我就像一个百宝箱。”

免费餐食,吃到解封

公司位于舜泰广场6号楼的贾先生,和30多个同事一起被封闭,他在自己的抖音账号“济南小市民阳阳先生”中更新了一些封闭生活的视频,获得不少关注。

贾先生更新的第一个视频,是刚被封闭时,同事聚在一起吃饭,大家听着音乐聊着天,“我们平时关系就很好,经过这段时间同吃同住,大家感觉更亲了。”

还有几个视频中,同事们躺在地铺上睡觉。贾先生觉得,这是这么多天最大的困难,“地上比较凉,比较硬,而且这么多人一起睡觉,每个人的作息时间不一致,还有同事打鼾,有点互相影响。”

最近“刘畊宏女孩”火了,工作之余,

有同事跳起了健身操,带动不少人加入。还有几个同事组队打起了游戏,贾先生说,大家仿佛回到了学生时代。

还有很暖心的事情发生。一家餐饮公司在舜泰广场被封几天后,开始给部分人员提供免费午餐和晚餐,贾先生所在公司有幸获得了这些餐食。“那家餐饮公司说,我们封到什么时候,他们就送到什么时候,直到解封那天中午,我们还在吃他们送来的饭呢。”

贾先生还发布了一段他采访同事的视频,采访的问题是:解封后你最想干什么?第一个男同事说,想吃妈妈包的白菜馅大包子。第二个女同事哽咽着说,她想抱抱很久没见的儿子。第三个女同事大声喊出了大家共同的心愿:“回家!”贾先生说,哪怕凌晨解封,大家也要冲出去,回家好好洗个热水澡,“终于可以睡床了,比过年还要开心。”

物业人员拿来自用的睡袋

“被封12天,我觉得最考验人的,是心态的变化。”吕女士是一家餐饮公司的销售,公司在舜泰广场6号楼,4月23日下午,她跟另外两个女同事一起被封在公司里。吕女士从一开始被动接受,慢慢变得相对平静,因为这些天,她始终被一些人和事温暖着。被封前三天做了两次核酸检测,此后每天一检。吕女士说,为了防疫安全,检测人员不乘电梯,而是爬楼梯,一层一层给大家检测。

“我们只是出不去,但这些工作人员真的很辛苦。”吕女士说,这些天的一日三餐都是通过物业订饭,每天一到饭点,物业会在群里发通知,“工作人员把饭送到货梯口,我们不用下楼就能拿到饭。”

吕女士所在楼层有一个保洁间,她每天都能看到保洁大叔对楼层进行三四次消杀。吕女士和同事询问能否从物业处买些酒精,“物业直接给我们送了一些,直到解封时还没用完呢。”

“公司里有4张沙发,我们不用打地铺。”吕女士说,被封前几天,物业曾统计过是否需要被褥,她们觉得不会封很久,就没要。“后来开始降温,晚上睡觉盖着衣服也会被冻醒。”吕女士说,当时她们想先从网上购买被褥,但买不到,只好向物业求助。很快物业给她们送来三个睡袋,“听说这本来是物业工作人员自己用的,却送给了我们。”

5月4日,终于等来了解封通知。吕女士说,这12天的封控生活,是这一生最难忘的经历。

烟台全域为低风险地区

本报烟台5月5日讯(记者 梁莹莹) 5日,微信公众号“烟台发布”发出通告,根据国务院联防联控机制有关规定,结合烟台市疫情处置情况,市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)综合研判决定,自2022年5月6日零时起,将招远市金岭镇西梧桐夼村、招远市金岭镇大户陈家村、蓬莱区登州街道登州路170号家宾馆、蓬莱区登州街道登州路万祥花园1号欣蘭砂锅店调整为低风险地区。调整后,烟台市全域为低风险地区。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点
编辑:于梅君 组版:颜莉